



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森
李萌

回馈

58路空调车的空调开了

本报昨日刊登了《58路不开空调，热得难受》，市公交总公司工作人员回复，市民反映的58路公交车不开空调一事，所在公司已经进行处理，所有空调车空调已开放。

问题

菜市场污水横流，快治理

娱乐陌生人：黄河路与南阳路交叉口附近的黄河路菜市场内，污水已经流了两个星期，附近环境又臭又脏，十分影响居民生活，希望有关部门对此进行治理。

店面房噪声不断，需整治

张先生：二七区淮北街七号楼下的临街店面房每天晚上都会吵个不停，附近居民无法休息，孩子学习也深受影响，希望有关部门对此进行整治。

帮招领

王先生在庆丰街菜市场捡到内装身份证、银行卡、钱包等物的手提包，身份证上的名字是苑洁，失主请与王先生联系，电话：13323879042。

昨日上午，79路公交车长捡到谢吉伟的身份证，失主见报速与公交七公司谢艳丽联系，电话：63631139。

秦岭路办事处前街社区巡防队员捡到宜阳郭世军和范新营的身份证，失主见报速与徐彦东联系，电话：68676431。

公交二公司29路车长牛慧珍在车厢里捡到一个红白相间的大塑料包裹，包裹上还放有婴儿用的童车、药品等物。

29路车长李志军在车上捡到两部崭新的黑色无线对讲机和充电器，K62路车长侯柏岭捡到一个长方形绿色帆布袋子，里面有一个32键的学生口风琴。

失主可与公交二公司孟凡勋联系。电话：63796356、13323865803。

有奖纠错 每月一评
纠错电话 67659999私房菜
95008636
生活指南
95009636题花广告
五月特价风暴
低至4折优惠
咨询热线 63399000
67655128

医保卡年审找不到单位 孩子准生证没地方办 这段日子红河熙园的居民烦透了

因为小区找不到“婆家”，啥证也办不下来

□晚报见习记者 汪永森

淮社区办理业务时，也遭到了拒绝。

居民办业务，遭到两个社区拒绝

昨日上午，记者来到位于汝河路西段的红河熙园小区，小区物业公司的一位工作人员告诉记者，红河熙园所在地原归大岗刘乡管辖，后来大岗刘乡改制成了航西办事处。

“华淮和启福两个社区我们都去过，但两个社

区都不肯接纳我们，不少业主也因此开始拒交物业费用。”这名工作人员说，红河熙园小区紧挨航西办事处启福小区，居民办理全民医保卡和准生证等证件时，不少跑到了启福社区，但对方拒绝了业主的要求。

而另一些户口本上写有“华淮小区”字样的居民到汝河路办事处的华淮社区办理业务时，也遭到了华淮社区工作人员的拒绝。

两个办事处都说不该管，物业公司展开协商

航西办事处的刘主任告诉记者，启福社区成立时，向办事处递交了小区的相关资料，并提供了办公用房等设施，而红河熙园小区则没有，相关部门的文件中，对是否由启福社区管理红河熙园，至今没有明确，以后是否对红河熙园进行管理，也要等上级部门的批示。

随后，记者就此事咨询

华淮社区工作人员时，对方称红河熙园小区居民的户口本上写着“华淮小区”的字样，只是因为两个小区接近。“民警养成了习惯，把附近的散户都并到了华淮小区，但红河熙园原来就归航西办事处管理，小区居民也应该到启福社区去办理业务。”

目前，红河熙园小区物业公司已就此事与航西办事处进行协商，争取早日解决“办证难”的问题。

师傅，这样修树很危险哪

前两天，在文化路北段，一位工人师傅站在自行车后座上修整小棵法桐，他脚下踩着一块空心砖。自行车靠在树上很不稳定，师傅一旦失去重心很容易发生危险。

刘中金



大自然 棉纱 写真 服饰 摄影
HUN SHI XIE ZHEN FU SHI SHE YING 全程赞助
独家拥有豪宅别墅庄国外景拍摄基地

市民 DC

QQ聊 407659842 138381000

补办身份证工作人员让彩发染黑发
我染完了他们又说补证不用照相

人民公务员就是这样给纳税人办事的吗

别碰我：前段时间去补办身份证，可把我气坏了！

郑州晚报：发生什么事情了？

别碰我：我的头发是彩色的，他们说不行，要染成黑色的。我染好后回去办，他们却说补办不用照相。这太气人了。

郑州晚报：为什么补办不需要照片呢？

别碰我：原来电脑里存的有啊！

郑州晚报：那你第一次去他们没跟你说清楚吗？

别碰我：原来去过几次，他们都说让我把头发染成黑色的才能办。人民公务员就是这样给纳税人办事的吗？太不负责任了。

不上她的辅导班她就借故批评你
这样的老师我们一点也不喜欢

酷酷的男孩：我特别烦我的老师！

郑州晚报：你是小学生吧？是不是老师批评你了？

酷酷的男孩：嗯，小学生。在职老师是不是不能开设课外辅导班呀？我们老师在外面开有辅导班，她还让我们班里的同学上她的辅导班。平时上课她对上她辅导班的学生特别好，有问必答，而没上她辅导班的同学有问题问她，她就大声地批评我们。

郑州晚报：你的老师在外面开辅导班收费吗？

酷酷的男孩：收呀！我给爸妈说了我们同学的烦恼，可是爸妈担心得罪老师，就没有向学校反映。那些没上她课外辅导班的同学可恨她了，她还在上课时打电话，经常写错别字，以前她还罚我们钱呢！

郑州晚报：为什么罚钱？

酷酷的男孩：没带作业罚1元钱，迟到罚1元钱，没戴红领巾罚1元钱，作业没写完罚5元钱，有时一天她可以得到20元。她说这样能提高我们的学习成绩，我就想不明白，为什么老师都向钱看呢？

行驶面包车里扔出一个打火机
掉在地上“砰”一声就爆炸了

洗了睡：昨天下午5点多，我从北环南阳路西边过，走到桥下时，一辆白色豫AF376x的面包车从我旁边驶过，副驾驶座上有个男的在吸烟，随手扔下来一个打火机。

郑州晚报：扔打火机？

洗了睡：是啊，打火机掉到地上后“砰”一声就爆炸了，我当时骑着电动车，吓了一大跳。这太不文明了，也不安全呀。

郑州晚报：伤着人没有？

洗了睡：没有，听到爆炸声，那辆车都没反应，继续慢慢往前开，副驾驶座上那个人还把胳膊伸在外边点着根烟。这种现象太不好了，如果车旁边刚好是老人或者孩子，可能会被吓着呢！希望坐车的人和开车的人注意行人安全，这也是保护他们自己。



唉，都是“善良”惹的祸

昨晚，一朋友三番五次打电话，急促地说自己遇到大难题了，要我迅速前往，共想对策。我急匆匆地赶到，可脑子再怎样一百八十度大转弯，也没料到她会遇上这样一件令人哭笑不得的事情。

原来，朋友居住的小区门口，有一位身体略有残疾的老人一直在那儿乞讨，朋友生性是个“软心肠”，隔三差五给他几枚硬币，甚至还给他一些食物。前不久，天气逐渐炎热，朋友收拾夏季用品，正准备把一张已经破旧的凉席处理掉，可转念一想，不如给那位老人算了，对他来说还算是件“奢侈品”呢！

谁料朋友的善心却引发了一串事端。先是只要她从那儿经过，那位老人就端着小瓷碗上前“嘿嘿”一笑，朋友只好掏出硬币。可没想到有一天，老人竟尾随朋友上了他们的家属楼，吓得朋友在邻居家隐蔽多时才慌忙上楼。有一次一位邻居这样问朋友：“那要饭的老头是你家什么亲戚？”朋友瞠目结舌，连解释的勇气都没有。

听了她这离奇又无奈的讲述，我心里很不是滋味，真有点纳闷：这乞讨的老人怎能这样得寸进尺？人家对你视而不见，你倒十分规矩，可有人对你献了爱心，你怎么就如此变本加厉呢？看来，行善也得悠着点！

(请作者一个星期内带上身份证件，到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

赵娜

晚报见习记者 李丽君 整理